



Izvješ e medijskih objava

06.11.2013

Muzeji Hrvatskog zagorja

5.11.2013	Varaždinske vijesti	Stranica/Termin: 17	Hrvatska
Naslov:	Za nagradu izlet u Kumrovec		
Sadržaj:	USPJEH Centar "Tomislav Špoljar"		
Autor:	s. b.		
Rubrika, Emisija:	U ŽARIŠTU	Žanr: izvješ e	Naklada: 20.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ SELJA KIH BUNA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
5.11.2013	Zagorski list	Stranica/Termin: 12	Hrvatska
Naslov:	UCENICI IZ PECUHA GOSTOVALI U SŠ KRAPINA		
Sadržaj:	KRAPINA- U Srednjoj školi Krapina odvijao se zanimljiv projekt na temu hrvatskoma arskih odnosa. Projekt je izveden u sklopu DSD programa škole, pod vodstvom profesorice Jasne Sutlovi Poga i i koordinacijom Geralda Huhnera. Izvedeno je gostovanje u enika iz susjedne		
Autor:	(Klara Suhodol an)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: vijest	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
5.11.2013	Zagorski list	Stranica/Termin: 12	Hrvatska
Naslov:	Dani Krambergera		
Sadržaj:	KRAPINA- Muzej krapinskih neandertalaca u Krapini ve tradicionalno u listopadu i studenom organizira dane posve ene velikom hrvatskom znanstveniku dr. Dragutinu Gorjanovi u- Krambergeru, istraživa u krapinskog pra ovjeka. Edukativne radionice i aktivnosti za mlade		
Autor:	(zl)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: vijest	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG		

Naslov: Za nagradu izlet u Kumrovec

Autor: s. b.

Rubrika/Emisija: U ŽARIŠTU

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 38,48

Naklada: 20.000,00

Ključne riječi: MUZEJ SELJAČKIH BUNA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



USPJEH Centar "Tomislav Špoljar" Za nagradu izlet u Kumrovec

Horvat Valentina, Ignac Mateja i Valjak Lucija otići će na besplatan izlet u Kumrovec. Ove tri osmašice Centra za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ izlet su dobile kao nagradu za osvojeno prvo mjesto na natječaju za likovne, literarne i fotografske radove učenika osnovnih i srednjih škola, raspisanom u povodu 40. godišnjice postojanja Muzeja seljačkih buna. Mlade Varaždinke prve su nagrade osvojile za likovne radove o temi seljačke bune u kategoriji djece s posebnim obrazovnim potrebama. Osim njih za svoj literarni rad priznanje je dobila Nežmehan Antonela, također učenica osmog razreda, a natječaju se odazvala i grupa fotografa. Nagrade i priznanja dodijeljeni su u Muzeju seljačkih buna u Donjoj Stubici. **S.B.**

Naslov: UCENICI IZ PECUHA GOSTOVALI U SŠ KRAPINA

Autor: (Klara Suhodolčan)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: vijest

Površina/Trajanje: 160,46

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



UČENICI IZ PEČUHA GOSTOVALI U SŠ KRAPINA



KRAPINA SREDNJOŠKOLCI UGOSTILI SU KOLEGE IZ MAĐARSKE

KRAPINA - U Srednjoj školi Krapina odvijao se zanimljiv projekt na temu hrvatsko-mađarskih odnosa. Projekt je izveden u sklopu DSD programa škole, pod vodstvom profesorice Jasne Sutlović-Pogačić i koordinacijom Geralda Hühnera. Izvedeno je gostovanje učenika iz susjedne Mađarske. Učenici iz Pečuha bili su smješteni kod svojih kolega domaćina u Krapini. Dočeka ih je bogat program, pa su tako već nakon pozdravnog djela u školi, otišli u razgledavanje Muzeja krapinskih neandertalaca. Sljedeći su dan imali organizirani izlet u Zagreb. Tema je bila istra-

živačka - mađarski tragovi u Zagrebu i regiji. Petak je bio organiziran za rad na projektima u školi, te nastavu DSD-a. Subota je opet provedena na izletu, i to u Rijeku i Opatiju, sa temom istraživanja mađarskih tragova u tom djelu Hrvatske. U nedjelju su mađarski učenici, pod vodstvom svoje profesorice A. Zsuzsanne Gyurkó, krenuli nazad za Pečuh. Sljedeće godine u proljeće, najavljen je projekt u njihovoj organizaciji, pa će krapinski gimnazijalci koji pohađaju program DSD-a, imati priliku posjetiti svoje kolege iz Pečuha na njihovom tlu. (Klara Suhodolčan)

5.11.2013 **Zagorski list**

Stranica/Termin 12

Naslov: Dani Krambergera

Autor: (zl)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: vijest

Površina/Trajanje: 30,72

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI



Dani Krambergera

KRAPINA - Muzej krapinskih neandertalaca u Krapini već tradicionalno u listopadu i studenom organizira dane posvećene velikom hrvatskom znanstveniku dr. Dragutinu Gorjanoviću – Krambergeru, istraživaču krapinskog pračovjeka. Edukativne radionice i aktivnosti za mlade povezuju se uz znanstvena područja kojima se D.G Kramberger bavio (istraživanje terena, prikupljanje fosila i stijena, upotreba geološke opreme, upoznavanje muzejskih zbirki, mikroskopske analize i slično). (zl)